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ATTUATORE PER CANCELLI SCORREVOLI A CREMAGLIERA
ACTUATOR FOR RACK SLIDING GATES
ACTIONNEUR POUR PORTAILS COULISSANTS A CREMAILLERE

ANTRIEB FUR ZAHNSTANGEN-SCHIEBETORE
SERVOMOTOR PARA CANCELAS CORREDERAS DE CREMALLERA
ACTUATOR VOOR SCHUIFHEKKEN MET TANDHEUGEL

ARES

NSTRUCTIONS D’UTILISATION ET D'INSTALLATION
NSTALLATIONS-UND GEBRAUCHSANLEITUNG
NSTRUCCIONES DE USO Y DE INSTALACION

STRUZIONI D’USO E DI INSTALLAZIONE
NSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

NSTALLATION AND USER’S MANUAL

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” allinterno! Caution! Read “Warnings” inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur!
Achtung! Bitte lesen Sie aufmerksam die ,Hinweise” im Inneren! jAtenciénj Leer atentamente las “Advertencias” en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen”aan de binnenkant zorgvuldig!



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA / DECLARATION OF CONFORMITY / DECLARATION DE CONFORMITE / KONFORMITATSERKLARUNG /

DEGLARACION DE CONFORMIDAD / VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING/DECLARACAO DE CONFORMIDADE } AHAQEH

IYMMOP®OIHE | DEKLARACJA ZGODNOSCI / AEKITAPALIMA O COOTBETCTBMM [ PROHLASENF O SHODE / UYGUNLUK BEYANNAMES
(Dir. 98/37/EEC ailegato f annex / on annexe / anlage / adjunto / ficheiro / bijlage / cuvnupévo / zatgeznik / npunoxkenne / pfiloha / ek 1B}

Fabbricante / Manufacturer / Fabricant / Hersteller / Fabricante / Fabrikant /
Fabricante/ Karaokeuaotg / Preducent / Maroroeurent / virobee / Uretici: BFT S.p.a.

Indirizzo / Address / Adresse / Adresse / Direccion / Adres / Enderet;o I AigQBuvan / Adres /

Appec/ Adresa / Adres: : Via Lago di Vico 44
36015 - Schio
VICENZA - ITALY

Dichiara soctto la propria responsabilith che il prodotto: / Declares under its own responsibiity that the following product: Déclare sous sa propre
responsabilité que le produit; / Erklarnt auf eigene Verantwortung, da das Produkt: /Dectara, bajo su propia respensabilidad, que el producta: /
Verklaart onder haar verantweordelijkheid dat het product 7 Declara, sob a sua responsabilidade, que o produto f Aniiwvel urre0Buva o1t TO Tpoidy /
QOswiadcza na wiasng odpowiedzialnoe, ze produkt / 3asenaet noa caoiw OTBETCTRBEHHOCTE, YTG VI3A8NMWE / Prohla8uje na viastni odpovédnost, Ze
vyrohek / Kendi sorumlulugu altinda agagwdaki Grdndn:

Potoriduttore per cancelli scorrevoli mod. / Gearmotor for sliding gates mod. / Motoréducteur pour portails coulissants mod. /
Getriebemotor fiir Schiebetore Modell / Motarreductor para cancelas correderas mod. / Reductiemotor voor schuifhekken model /
Motoredutor para pertdes de correr mod. / HAEKTpoPSIWTApaS Yid GUPOUEVES KAYKEAGTTOPTEG povTELD / Motoreduktor do bram
przesuwnych model / OBpazel MOTO-peAyKTOpa 4NA pasgeWkHbIX pelteTok / Plevodovy motor pro posuvna vrata medel / ...

modeli yana kayar bahge girig kapilart igin motor rediiktérii

ARES 1000, 1500

E costruito per essere incorporato in un macchinario che verrd identificato come macchina ai sensi della DRRETTIVA MACCHINE. { Has been produced to be incorperated inte

a machinery, which will be identifie<t as & machine according to the MACHINERY DIRECTIVE. f A été construit pour I'incorporation successive dans un équipement gui sera
identifié comme machine conformément a fa DIRECTIVE MACHINES. / Dafr konstruiert wurds, in ein Gerét eingebaut zu wergen, das als Maschine im Sinne der ’
MASCHINEN-DIREKTIVE identifiziert wird. f Ha sido construido para ser incerporado en una maquinaria, que se identificard come maquina de conformidad con la
DIRECTIVA MACGUINAS. / Gebouwd is om dest uit te maken van een inrichting die wordt geidentificieerd als machine voigens de MACHINERICHTLLIN. J Fei construide
para ser iNCorporado nUMa maquinaria, que sera identificada como maquina em conformidads com a DIRECTIVA MAQUINAS / Exer KOTOGKEUTOTS] YT VO EvowpaTwOsl ae
Eva prpydvrnpa oy B TrpoodiopoTel we prxdvnua alugwya pe v OABTA MHXANHMATON / Zostat wypredukowany z przeznaczeniem de montazu w urzadzeniu, kitre
zostanie okreslone jako maszyna w mys| DYREKTYWY MASZYNOWE. / MaroToeneH Ans BCTpausaHWA B 050pyACasHWe, KOTopae BYAST CADSASINEHO KaK «MELIWHAD &
CODTBETCTBMH G AVPEKTHBOM O MAIIKHAM / Je vyroben pro mentaz do strojniho zafizen?, které bude aznadens jako stroj padel SMERNICE O STROJNICH.
ZARIZENICH. I MAKINE DIREKTIFFrin hikimleri uyarinca makine olarsk tanimlanacak bir makine grubuna entegre ediimek igin dretilmis oldugunu

E corforme ai requisiti essenziali di sicurezza delle Direttive: / I alsa complies with the main safety requirements of the following Directives: f Est conforme aux exigencas
essentielles de sécurité des Directives: / Es entspricht den grundlegeniden Sicherheitsbedingungen der Direktiven: [ Es conforme a Iss requisitos esenciales de seguridad
de las Directivas: / Conform is met de fundamentele veiligheidsvereisten van de volgende Richtlijnen f Esta conforme acs requisites essenciais de sequranga das
Directivas / Zuppopgodro ong Bamkéc amanricag copaheiag twv OBnyidy f Jest zgodny z podstawowymi wymogami bezpieczefistwa Dyrekiyw / CootaetcTRyer
OCcHOBRHEIM TpeboBaHusM no BeaonacHocTk AwpekTve / Vyhowuje hiavnim bezpecnustn:m pozadavkinn smérmic / Asagidaki direktiflerin temel giiventik sarttarina uygun
aldugunu beyan eder:

BASSA TENSIONE / LOW VOLTAGE / BASSE TENSION / NIEDERSPANNUNG / BAJA TENSION / BAIXA TENSAC/ LAAGSPANNING / XAMHAHE
[FAZHZ / NISKIE NAPIECIE / HU3KOE HANPAXEHWE | BEZPECNOST ELEKTRICKYCH ZARIZENI NiZKEHQ NAPETI / ALCAK GERILIM
F3/23/CEE, 93/68/CEE, 2008/95/CEE (ENS0335-1 ('02), EN80335-2-103) (e modifiche successive / and subsequent amendments / et modifications
buccessives / und ihren nachfolgende Anderungen I e modificagbes sucessivas / y medificaciones sucesivas f en daaropvolgende wijzigingen fkm

COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA / ELECROMAGNETIC COMPATIBILITY / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE /
ELEKTROMAGNETISCHE XOMPATIBILITAT / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBIL[DADE ELECTROMAGNETECAI :
ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT / HAEKTPOMAFNHTIKHI ZYMBATOTHTAZ / KOMPATYBILNOSC ELEKTROMAGNETYCZNA /
" PREKTPOMATHWUTHAA COBMECTUMOCTE / ELEKTROMAGNETICKA KOMPATIBILITA / ELEKTROMANYETIK UYUMLULUK 89/336/CEE,
51/263/CEE, 92/31/CEE, 93/88/CEE, 2004M08/CEE (EN61000-5-1, EN61080-6-2, ENG1000-6-3, EN681000-6-4, EN55014-1, EN55014-2) {e madifiche
uccessive / and subsequent amendments / et modifications successives / und Ihren nachfolgende Anderungen / e modificacdes sucessivas / ¥
odifi cacicnes sucesivas fen daaropvolgende wijzigingen / kan emoueveS TpoToTroiicElS / Z pdZniejsZyrmi zmianami / ¢ NOCNEAYIOW UMY U3MEHEHUAMN [

PPARECCHIATURE RADIO / RADIO SETS / INSTALLATIONS RADIO / RADICAPPARATE / RADIOEQUIPOS / RADIOAPARELHOS /
DIO-INSTALLATIES / ZYIKEYEZ PAAIOMETAAOZHE / URZADZENIA RADIOWE / PATMOATAPATYPA f RADIOVA ZARIZENI / RADYQ
QNANIMI 99/5/CEE (ETS] EN 301 489-3 (2002) +ETSI EN 301 489-1 {2008), ETSI EN 300 220-2 (2008)) (e modifiche successive / and subsequent
mendments / et modifications successives / und ihren nachfolgende Anderungen / e modificages sucessivas / y modificaciones sucesivas / en
aaropvolgende wijzigingen f kui sTropaveg TpOTrOTranElg / z pdzniejszymi zmianami / ¢ ROocneayOLWWAMK naMeHesvamu / s pozdéidimi zménami / ve

; onraki dedisiklikier).

Si dichiara inoltre che & vietata la messa in servizio del prodotto, prima cha la macchina in cui sard incorporato, sia stata dichiarata conforme aile dispesizicni defla
DIRETTIVA MACCHINE., { We also declare that it is forbidden to start the product before the machinery into which it wil be incorporated is declared in compliance with the
prescriptions of the MACHINERY DIRECTIVE. / Nous déclarons en cutre que la mise en service du produit est interdite, avant que la maching ol il sera incorporé n'ait &té
déclarée canforme aux dispositions de la DIRECTIVE MACHINES. / Es wird auiierdem erkiért, daf? die Inbetriebnahme des Produkts verboten ist, solange die Maschine, in
die es eingebaut wird, nicht als mit den Vorschrifter der MASCHINEN-DIREKTIVE konform erklart wurde. / Se declara, ademas, que esté prohibido instalar el producto
anies de que la maquina en la que se incorporard haya sido declarada conforme a fas disposiciones de la DIRECTIVA MAQUINAS [ Verder verkiaren wij dat de

. inbedriffstelling van het product verbeden is, voordat de machine waarin het zal worden opgenomen, confarm wordt verklaard aan de beschikkingen van de
MACHINERICHTLIIM f Declaramos, além disse, que & proibido instalar o produto, antes qua a maquina em que sera incorporada, tenha sido declarada conforme &s
disposiciies da DIRECTIVA MAQUINAS / AnAdivaupe sTriong 6m amayopederar n 820n gt Asmoupyia Tou TpeidvTog, o 1o pnydvnua oTo omoio 0a svowpaTw8s), SnAweel
61 guppopgoltal aTig Srardgeag tng OAHTTALZ MHXANHMATON / Odwiadczamy ponadto, Zze zabronione jest uruchamianie produkiu zanim maszyna, w kidrej zostanie on
zamontowany zostanie zadeklarowana jako jako zgodna z zapisami DYREKTYWY MASZYNOWEJ / MoMumo 2TOro, Mbt 3AABNAEM, YTO 3aNPRUEETCH BROL
ICNMYATALMIO UZAEIMA 4O TeX Nop, Nexa He OyAeT 3aReNeHo, YTo MAWWHAE, B KOTOPYHC oHo ByeT BCTPORHO, COCTRETCTBYeT npegrmcarvam JdUPEKTUBLI MO
MALIMHAM. / Kromé toho prehlasujeme, Ze uvedeni virobku do provozu fe zakdizano, dokud stroj, do kierého bude zabudovan, nebude mit prohlageni o shodé s pledpisy
SMERNICE O STROJNICH ZARIZENICH. / Aynica Uriniin entegre edilecegi makinenin, MAKINE DIREKTIF#nin hikimlerine uygunlugu beyan ediimeden énce, Grinin
hizmete alinmasinin yasak oldufu beyan edilir

SCHIO, 13/05/2008
It Rappresentante Legale / The legal Representative/t e Représentant Légal / Der gesetzliche Vertreter
! El Representante Legal / De Wettelijk Vertegenwoordiger /O Representante tegal / O Npipog
Exmpéowog / Przedstawiciel Prawny / IOpuaudeckuil npegcrasutens { Zakonny zasiupee f Yasal

Temsilci / M

{GIANCARLG BONOLLO)
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2x0.75mm?
3x1.5mm?

\\\\\\ﬁ\

PREDISPOSIZIONE TUBI, TUBE ARRANGEMENT,
PREDISPOSITION DES TUYAUX, VORBEREITUNG DER LEITUNGEN,
DISPOSICION DE TUBOS, VOORBEREIDING LEIDINGEN.

2x1.5mm?

3x1.5mm?

“X”= Cremagliera, Rack,
Crémaillere, Zahnstange,
Cremallera, Tandheugel

25mm + “X”

| [
Predisposizione fissaggio motore, Preparation for motor mounting,
Aménagement fixation moteur, Vorbereitung Motorbefestigung,
Disposicion fijacion del motor, Voorbereiding bevestiging motor.

[ 3>10mm

Montaggio motore, Mounting the motor, Montage moteur,

Montage Motor, Montaje del motor, Montage motor.

Fissaggio staffe finecorsa (dx e sx), Fastening limit switch brackets (RH/LH),
Fixation étriers fin de course (drt et gch), Befestigung Bligel Anschlédge (rechts und links),
Fijacion abrazaderas final de carrera (der. e izq.),
Bevestiging stangen aanslag (rechts en links).

Montaggio accessori trasmissione, Mounting drive accessories,
Montage accessoires transmission, Montage Antriebszubehdr,
Montaje de accesorios transmisién, Montage accessoires overbrenging.

\

Collegamento morsettiera, Terminal board wiring,
Connexion plaque a bornes, Anschluss Klemmleiste,
Conexioén tablero de bornes, Aansluiting aansluitkast.

ARES - 3
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D811692 00100_01

N |
— N Y Y z
(a1
———— )
@ ~ ]
- oV () -
-1 Display + tasti programmazio ne
~ Display + programming keys
coMm " Afficheur + touches programmation
I Display + Programmierungstasten
NC SWC © Pantalla + botones programacion
NC SWO . Display + programmeringstoetsen
N\ 25W max. &
V77 &
ANT = CITTTTTTTITTTIITT]
= Connettore scheda opzionale
oV() —— Optional board connector
- oN .
— Connecteur carte facultative
<24V ~(4) [ & Steckverbinder Zusatzkarte
: VIR T Y | Conector de la tarjeta opcional
| » - pLE Connector optionele kaart
88 scuranf @|® ® P
S4B - N T 00 10 T 0
2 @ =
55 sArE~() © (3
B8  VSAFE~(#) [P =1
QY = =
é é NO FAULTPHOT | {00 _ !
220 o | PEEN B
&) &) — O E
(GG T PE = = i P!
&8 Nor= PRI 12120 : g
93 CcOoM —— Connettore programmatore palmare,
GING & |-|-| Palmtop programmer connector,
NO ¢ _START/CLOSE N —= Connecteur programmateur de poche,
STOP [T Steckverbinder Palmtop-Programmierer,
(2] .
NC ¢—To ~ Conector del programador de bolsillo,
NC +—o—s PHOT 5, [ - Connector programmeerbare palmtop
—— L _
NC . BAR 0 b
L&, =
NO+_sT5 OPEN © _
—— (a1
NO o o FAULTEARIES + 31T32 T33 T34 -
Led presenza alimentazione d
Power ON LED 3
Del de présence de tension ~
LED Stromversorgung vorhanden - . .
Led presencia de alimentacion == Collegamento di 1§opp|a fotocellule non verificate
Led aanwezigheid voedin Connection of 1 pair of non-tested photocells
9 9 Connexion 1 paire photocellules non vérifiées
v v Anschluss von einem Paar nicht tberpriften Fotozellen
! Conexiodn de 1 par fotocélulas no comprobadas
< P P
S = - Aansluiting van 1 paar fotocellen anders dan “trusted device”

JP3

WW 12]13
@® 8 8

24V ~

a

SCA ll° CH :

" o " |
[13[12]  [14[15] 14]15] :
|

24V~

LOGICA test fotocellule OFF/ Photocell test LOGIC OFF
LOGIQUE essai photocellules Désactivée /

LOGIK Test Fotozellen OFF

LOGICA prueba fotocélulas OFF / LOGICA test fotocellen OFF
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MENUS SEMPLIFICADO
PRESET DEFAULT | Ar | Sr | Ac | Sc | ind
PARAMETROS
Tiempo de Cierre Automatico 40 40 | 40 | 40 | 40 | 40
Velocidad de deceleracion 15 15 |15 | 15| 15 15
Par motores apertura 75 75 75 1751 75 75
Par motores cierre 75 75 1 75 | 75 | 75 75

Par motores apertura
en deceleracion

Par motores cierre en deceleracion 99 99 [ 99 [ 99 [ 99 | 99

929 99 [ 99 [ 99 [ 99 | 99

Apertura parcial 40 40 | 40 | 40 | 40 | 40
Zona 0 0 0 0 0 0
Espacio de deceleracion 0 0 0 0 0 0

Espacio de deceleracién en
fase de apertura

Espacio de deceleracion en
fase de cierre

LOGICA
Tiempo Cierre Automatico OFF ON | OFF | ON | OFF | OFF
Bloquea Impulsos OFF OFF | OFF | ON | ON | OFF
Bloquea Impulsos TCA OFF OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
dEr: motor instalado a la derecha 3 Pasos OFF | ON | OFF | ON | OFF | OFF
i i} Prealarma OFF | oFF | OFF | oN | ON | oFF
R . . Hombre presente OFF OFF | OFF [ OFF | OFF [ ON
29 {29: motor instalado a la izquierda Fotocalul P
otocelulas en fase de OFF | ON | ON|[ON | oN | oFF
apertura
Prueba de fotocélulas OFF OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
Prueba de canto OFF OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
1—{ PrESEE }—[ Ar: funcionamiento automatico, Master/Slave OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
+/ en viviendas Cadigo Fijo OFF OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
. . . Programacién radiomandos ON ON | ON | ON | ON | ON
Sr=func.|o.nam|entoseml-aut, Indicador cancela abierta o OFF ofk | ofr | orr | oFr | oFF
en viviendas II° canal radio
. . fes Seleccion START - CLOSE OFF OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
RAc: funcionamiento automatico, — —=
[ Inversion del movimiento - - - - - -
en edificios
ICE OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
Sc: funcionamiento semi-aut,
en edificios
ind: funcionamiento con hombre
presente
f{ AURSBER MIN 1 - MAX 3
AUTO OPEN
(—
| —
AUTO CLOSE
[ ——
B
I\ LEGENDA

e @*+ T Desplazar hacia arriba
Gk

ey —— 1 Desplazar hacia abajo
- SUELEE P [kEctR dEsERdR —P\o® T P kB ]| || (2= Blokt! o

| / Encendido pantalla

f{ rRd tofl |- AnAd SEA-E D

+/-
OK OK + 0
- - - ! Retorno al menu
J principal
F inE

ARES - 9
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SCHEDA DI ESPANSIONE
EXPANSION BOARD
CARTE EXPANSION
ERWEITERUNGSKARTE

/TARJETA DE EXPANSION

UITBREIDINGSKAART

Programmatore palmare universale
Universal palmtop programmer
Programmateur de poche universel
Universellen Palmtop-Programmierer
Programador de bolsillo universal
Programmeerbare Universele Palmtop

Connessione seriale per ante contrapposte, Serial connection for opposite leaves, Connexion série pour vantaux opposés, Serieller Anschluss fiir
einander entgegengesetzte Torfliigel, Conexion serial para hojas contrapuestas, Seriéle verbinding voor tegenovergestelde vleugels.

RX1 (PHOT) BAR2 BAR1 TX1 (PHOT) 2
S \/ =D

@

[ > ¢ ]
M2 4tmmu 1nmm)p 4tmuu 1nmmm) M1
SLAVE
TX2 (PHOT) RX2 (PHOT)
conE=128 conE=128
NASEEF=OFF ASEEF=ON

FOJeS A

ave- v~ |

350D/1Y LS T

] |

[GIETHIAMIG]
[l ASIoINID]
[aes[@[1[2[3]

43

i _/ H-0SC

| OO g
| OO g

!]1 08, 0O b

SCS1 SCs1

Connessione Seriale Mediante Scheda Scs1, Serial Connection Via Scs1 Card, Connexion Série A Travers La Carte Scs1, Serielle Verbindung Mit Karte Scs1,
Conexion Serial Mediante Tarjeta Scs1, Seriéle Verbinding Middels Kaart Scs1.

2] | [
- N = QN - N = QN - N = o
ERER | | EREZE KRER
coel || PR clolo
I ~ <
I ()
- Max. 250m -
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S

77777 SCS1 MA
’27‘26‘25‘24‘23‘22‘21‘20‘19‘18‘17‘16‘15‘14‘13‘12{ ’1‘213‘4 5 6‘
ay 1< =N e T
IoEg 5 S Eiig i . .
s = O ° 3 R
w - + | +
A £ 2 x I
[V
[V — — L
o 13—6 @ 6
Il R
13— 1 113 25 5 I
5 12% L L 1 <
I 321 21—3 1-BAR )
o L=
= 1-PHOT e Ei 1 12—2 5
7 51— 24 13— 1|Bar1 '-'l_J
'— J
171 13 17——6 ]
16% X1 RXT 51 45 25—1s
_ 1< N
321
- —> — 21— -
1-PHOT ] %7;8 21 3 1-BAR
24 13—{1]Bar1
I ©
17—6]
17—{1 113 25 153
Z 16$ X1 - XT3 1) 21—%3
] 3 12— 7]
—> — L=
4—21 13— 1|Bar 1
@) 2-PHOT ! T 7 e Z
i E—
17—1 13 17—6] M O
Il 16— 2| ™2 RX2 o112 2—51
_ 2]
3 27— 4]
|— - ﬁﬂzf 18 ” %j ”
O 52 13— 1]Bar2 | | m
:2:& ™1 RX1 %: B 17—]6 ) 3BAR m
g L 21— 4
|_ 3-PHOT L el gl ij I_
12—
m :Z:‘é ™2 RX2 %: FZ’ 13— 1]Bar1 || m
= — | & -
4] 2-5CS1-MA 1
I— 51— 1-SCS1-MA 17 6 17——6 I_
4-SCS1-MA 5 —l 21——5
17 1 1—13 5-5CS1-MA 4 27— 4
16:‘2 >3 RX3 2112 ?j 6-SCS1-MA 3
A Ej— 3-SCS1-MA 12— | 12— 2
218 M
i B 13 1]Bar2 L 13 1
et ™ wa [30 +BAR ®
. 2] 1 1
3
s S = 17—I6 17—6
4-PHOT R 21 25——5 4-5CS1-MA 5
21— 5-5CS1-MA 4
gjé ™2 RX2 %:S 3 3-5CS1-MA 3
e Ey 12—2 12—{2
- ESZ— 2-5C51-MA 13— 1]Bar1 13— 1]Bar 3
5 — 1-SCS1-MA —_ T
17:& X3 Rxs B3
16— 2 . %:12 17 6 17 6
_ e 3-5CS1-MA —
[ 12— sscsimA 1-5CS1-MA 5 21 5
5 }— 4-5CS1-MA 2-5CS1-MA 4 27 4
17 ; 13 3 6-SCS1-MA 3
16— TX4 . RX4 131 45 1 12—12
3 — 6-5CS1-MA 1/Bar2 13 1|Bar4
e EETfm T T
- [5—21 B

Numero massimo dispositivi collegabili, Maximum number of devices that can be connected, Nombre maximum de
dispositifs pouvant étre connectés, Max. Anzahl der anschlieSbaren Gerate, NUmero maximo dispositivos que se pueden
conectar, Maximum aantal aansluitbare inrichtingen.

ELESE bRr=on / EESE Phot=on

FOTOCELLULE
PHOTOCELLULES

FOTOCELULAS FOTOZELLEN
PHOTOCELLS FOTOCELLEN

COSTE CANTOS LEISTEN
LINTEAUX SAFETY EDGES RANDEN

€)

®

®
©
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ACCESSO Al MENU Fig. 1

OK @% LEGENDA
o e G-+ T Scorrisu
vf = e ) BEBE OH—— 4  Scorrigiu
( E”"E-f PAZARTIT) - [ox] - @881 - [17] - [o] Vedi MENU PARAMETRI e [OH—OK ¢~ Conferma/
< ) Accensione display
PAAR @) - [ox] - (a1 — [217]- [ox] -+ + [
s) Uscita menu
mal . ) -
PR-AR. .. ) — [ox] - [igaal ) — [:1:]— [ox] - (P )
paEa
t D)
Lob | Lobic. | ¥[ok]|dlen] | = [n1:][o<] - (P ]
I —{o| : l( (<] - = = Vedi MENU LOGICHE
3/~ [Eetic 2 ) ¥ [ox] 2 [eFA ] - 1] [o<] -
L _EI g
T B T Y P T e P Y T )
EE
C_@ —»—»—}%?-}L iLASc R |-M{ERSEo dES idE-Atal -b-)
[ S P
+/- )
—o—»—}%%-)[r LASc 7)-HERSEa dES idErAtalh %"%3) -))
[ S ¢
Al
- -(PréC. ] Vedi MENU RADIO
< [+/-] \
[L7]
- [ox]+(iASe) + [o<]» [@2Fd)» [ox]» (@ »
N )
— =+ [gif]— —
N
L DIAGNOSTICA e SEGNALAZIONI
CODICE
dEFRULE ,__,J DIAGNOSTICA sl L1
/- PEd attivazione ingresso PEDONALE
Strt attivazione ingresso START
< h StoP attivazione ingresso STOP
LinGoR | ok —[ox] — Phat attivazione ingresso PHOT
L_ bAr attivazione ingresso COSTA
- Attivazione | C |
bA2 ivazione ingresso Costa su motore slave
(connessione ante contrapposte)
| clS attivazione ingresso CLOSE
I:i "EI oPEn attivazione ingresso OPEN
[EnG] — Al Suo attivazione ingresso FINECORSA APERTURA
Suc attivazione ingresso FINECORSA CHIUSURA
[EsP] — - la scheda sta attendendo di eseguire una ma-
novra completa apertura-chiusura non inter-
rotta da stop intermedi per acquisire la coppia
SEE > A
necessaria al movimento. =~
< _,|J+_/T ATTENZIONE! Non é attivo il rilevamento
(RukoSEE H ok (. .- ,]AC dell'ostacolo .ﬁ ” - —
S F/- verificare collegamentofotocellulee/o
+/- 1 / EFO ! errore test fotocellule impostazioni logiche
n verificare collegamento coste e/o
Erde errore test costa impostazioni Iog?che
+/- . . . £-05 errore test costa su) motore slave (connessione | verificare collegamen/tlo cohste e/o
ersione software cenirale ante contrapposte impostazioni parametri/logiche
SEAE ok uErS  P[o<][bFE ...
(o> e <+ b [ +F ] Er iH* errore test hardware scheda verificare collegamenti al motore
+/- : : verificare eventuali ostacoli lungo il
N® manovre totali(n centinaia) Er3n* inversione per ostacolo percorso
nA + i
[~nAn Plod+( 0000 ) EruHt  |errore termica Attendere il raffreddamento del
T/ motore
T Er SH* anomalia comunicazione con dispositivi remoti | verificare collegamenti seriale Scs1
N
3 tEiftnn]—)+[ o Erb ! funzionamento a batteria --
T YA ErFH* errore finecorsa verificare collegamenti dei finecorsa
*H=0,1,....9ABCDEF
Fia.2 3540
19. L————Soglia di coppia impostata
Coppia istantanea motore
et N
—> ‘ | <« A
[Mis] Apertura } } Chiusura
| |
| |
® |
ON 3 m meZLE
: >(m] Imi¢
© ® ® ©

14 - ARES

D811692 00100_01



D811692 00100_01

ACCESS TO MENUS Fig. 1
LEGENDA
OK @c% e O+ T Scroll up
B B B B @*— J. Scroll down
< /- ] e [Of—-oK Confirm/Switch on display
f PA-AR_)—{ ox]—) —[ox] = ) See PARAMETERS )
MENU . .
IR ) — @l Exit Menu
|'J> +T | Ve D
PR-ARL ) — [o<] - [@aa ) - 1] [ox] =
c
'
T E o " (o1 - @) - T [ - ()
e See LOGIC
-  [5x] -+ @A) - (1] [ - [ meny
L+ «
5 59 I - ET- [ - [
G
c—[ rRdio Rdd SeArEY[O<1P(h iddEn biikan —}-}-}-}-} j
- " ¢ ¢
i)+ G » suaaiia o 11 B
= S ¢ ¢
(ErRSE 64 )oKl PG ] See RADIO
A MENU
Zod 7} (o] -+ [iAgE) » [o<]+ @2Fd)+ [o] 4+ (B0 []
(L +7] L < j
R (8 — (69~ [E17] — (50— [y
N
. _
«f—[ JEFAULE | o< |—¥(P=E) DIAGNOSTICS and WARNINGS
+i- < ) SO IS DESCRIPTION NOTES
( (LAnGURGE - I PEd pedestrian input activated
- Strk START input activated
- ] StoP STOP input activated
- Phot attivazione ingresso PHOT
— — bAr SAFETY EDGE input activated
|'J> +T | - bAF2 SAFETY EDGE input activated on slave motor
— — (opposite leaves connection)
cLS CLOSE input activated
[EsP]— _J oPEn OPEN input activated
< N Suo opening limit switch input activated
(a8 [ +/-] Suc closing limit switch input activated
LAk oSEE ]_ P the board is standing by to perform a com-
+/- 1t lete opening-closing cycle uninterrupted by
SEE intermediate stops in order to acquire the tor-
Control unit software version ue required for movement.
(SERE ) [ox | »[uErS Jd[ox»[BFE ) ARNING! Obstacle detection function is
T A not active
+/- f check photocell connection and/or
No. total manoeuvres (in hundreds) Erdi photocell test error Iogic settings
(<] 0060 Erne safety edge test error lc(?e;k sat\{gety edge connection and/or
e gic settings
EFOS safety edge test error on slave motor (opposite | check safet?/ edge connection and/or
No.radio control devices memorised leaves connection) parameter/logic settings
sl 80 ) Er iH* board hardware test error check connections to motor
+/- Er 3H* reverse due to obstacle check for obstacles in path
ErYH* thermal cutout error Allow motor to cool
ErSH* 3ﬂg?aly in communication w/ remote de- check Scs1 serial connections
Erb ! running off battery --
ErFH* limit switch error check limit switch connections
*H=0,1,..9ABCDEF
Fig.2 3540
<= L Set torque threshold
g E\ Maximum instantaneous motor torque
%’ } | 4; AN [Mis]
sl Opening | } Closing
| |
| |
® | ]
ON s (1 meZLCE
+ >[m] [mi¢ i
© 0O ® ©
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ACCES AUX MENUS Fig. 1
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LEGENDA
@7+ T Monter
+ /-] B 8 8 B @*— i Descendre
L— PAcAR") —{ o] -'E-'- R ) [Gh—OK¢'  confirmation /
) Voir MENU Allumage afficheur
[0 - @) - (1[4 - [ D ARAMETRES + o
+ [L T - B Sortir du menu
HE PREAA) » (o) - (BB — (17 [ox] - ()
-
|4
[ TEE oy " [59 [@) - [T+ [0 » [
e .
™ [0 - @A) [T [5x] » () Voir MENU LOGIQUES
owy - ,
Fin L I K] 0] - [T [ox] - (e ]
- f“c AdJ SEArE) > [OK]F (EallchE cRehEE -} [renncher}-)[tauchs dES IrEE }-} +j
[
+/-
i Ag 2ch |-+ (<] [EolichE cRehEE -) 5P [rEanhsr]-)[tauchE oS IeEE + -)M]
Fin
[EFFReER 69 - [o<) - [Fra) Voir MENU RADIO
1 +T < (+/]
(ed 7R+ [<] +({iR9e) H [ox]» [@2Fd)» [ox | [E ]
L +T R j
u_ o — BF— ] — & OK—‘
dsm—r—)
+/- DIAGNOSTIC ET SIGNALISATIONS
— D DESCRIPTION REMARQUE
< — m—
R —[ox] — PEd activation entrée PIETONS
L— Skrt activation entrée START
| StoP activation entrée STOP
+ Phok activation entrée PHOT
Flin INFa bAr activation entrée LINTEAU
= Activationentrée Linteau surmoteur Slave
1 +T bRre (connexion vantaux opposes)
\ clS activation entrée CLOSE
oPEn activation entrée OPEN
oK | —/
[ox] Suo activation entrée fin de course ouverture
Suc activation entrée fin de course fermeture
< “ La carte attend d’accomplir une manceuvre
compléte d'ouverture-fermeture sans étre in-
[ RukaSEE E SEE terrompue par des arréts intermédiaires pour
i t F obtenir le couple nécessaire au mouvement.
Attention! Fonction de détection des
E obstacles n'étant pas active
in
o vérifier connexion photocellules et/ou
Version ogiciel centale ErD erreur test photocellules configurations logiques
[ SERE Hm R4 [ uEr§ 4“ | bt £r0 erreur test linteau Yenﬁerconnexmn linteau et/ou configurations
ogigues
+- T L—’ £-0s | erreurtestlinteau sur moteur Slave (conne- | vérifier connexionlinteau et/ou configurations
L+ xion vantaux opposés) parametres/logiques
F ,n Ne°.manoeuvres totales (en centaines)
n fAn | ¥ [ox] , Er IH*  ]erreur test matériel carte vérifier les connexions sur le moteur
- " : : vérifier éventuels obstacles le long du
v +/ Er3H inversion pour obstacle parcours
Z+T] radio ms ErYH* erreur thermique Attendre le refroidissement du moteur
n EELEco] ¥ (o] *- ErSH® g'ilct’ﬁaclée communication avec dispositifs 3|, 4 ifier connexions série Scs1
Erb ! fonctionnement sur batterie -
ErFH* erreur fin de course vérifier connexions des fins de course
*H=0,1,...9ABCDEF
Fig.2 3540
v L Seuil de couple configuré
ya J \ N Couple instantané maximum du moteur
e i N N\
—>» [ ! <«—— A
ris) Overture | } Fermature
| |
| |
® \ J
i ON mi¢ i
© _© ® ©
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ACCESO A LOS MENUS Fig. 1

LEGENDA

o B
SEE—

g8848

o+ T
@t - L

Desplazar hacia arriba

Desplazar hacia abajo

f PR-AN_ ] —{ ox]|-p[PA-AR_ 1] —}m—b- - [T [ox] - [Pa ) m) e [Cl}-OK ! Confirmacion/
) Véase MENU Encendido pantalla
PREAITZ) —» (o] — 88 — (27 [57] - Ny +-[©
PARAMETROS T R I .
S - etorno al menu
L +T < ) principal
PA-A. - ) [ox] - @8] — [ [ox] -
Pz
S )
(et fE)—{ x| (B85 1) - (o] - [ - (111 [ -
L - N
EhEE S (o - @A) - T (o Pt
) )
Getie - o] ] [T [ - )
B
[—@ — [oK] - [EEctR EScond) EScan [EEcLA EScand] b (SUELEE b [EEcLA dESERGA) » -)j
) ¢
— [K] = [EEcLR E5cand > H(SUELEE | (LEcLR dESERDA -)j
S 4 «
(cAnc 64 ] — <] (PG Véase MENU RADIO
xR Eva
[T (eedeA) —[o<]+(ASE - [o<] [E2Fd)+ [ox]+ + []
14T \ j
Cox ) D - BT 7] - [ — FE
N
i DIAGNOSTICO y SENALIZACIONES
l CODIGO
m [ PrG
gEFRELEN—{ oK |—d(PrE] SR DESCRIPCION NOTAS
+/- < N PEd activacion entrada peatonal
Strt activacion entrada START
id loliR b—-OK oK | —
f (o (8 — (=] SkaPf activacion entrada STOP
+/- Phot activacion entrada PHOT
- ] bA- activacion entrada CANTO
bAF2 Activacion entrada Canto en motor slave
— — (conexion hojas contrapuestas)
<1 +T clS activacion entrada CLOSE
— — oPEn activacion entrada OPEN
Suo activacion entrada final de carrera de apertura
@ — — Suc activacion entrada final de carrera de cierre
La ficha esta esperando realizar una maniobra
(&K 5[/ completa de apertura-cierre, sin interrupciones
@’E—-" SEE por stop intermedios para adquirir el par nece-
ﬁ" sario para el movimiento.
+/- jAtencion! Funcion de deteccion de obstacu-
v los no esta activada
‘ersion software central b — f ’I I /
(sERE ) [oc]H[CuErS Jp[ox]»[EFE ) Erd error prueba fotocélulas comprobar conexion fotocelulas y/o
= =7 configuraciones légicas
+/- £rne error prueba canto comprobar conexién cantos y/o
N° de maniobras totales (x 100) P Conﬁguradones Iégicas
(CnmAn Pl OO0 £-05 error prueba canto en motor slave (conexiéon|comprobar conexién cantos y/o
T T hojas contrapuestas) configuraciones parametros/légicas
Er IH* error prueba hardware tarjeta comprobar conexiones al motor
N° de radiomandos memorizados 3
£r IH* inversién por obstéculo comprobar eventuales obstaculos a lo
[AAndaS]-» o]+ 00 largo del recorrido
ErHH* error térmica Esperar que el motor se enfrie
ErSH* anomalia comunicacion con dispositivos remotos | comprobar conexiones serial Scs1
Erb ! funcionamiento a bateria -
ErFH* error final de carrera comprobar conexiones de los finales de
carrera
*H=0,1,...9ABCDEF
. 3548
Fig.2 L Umbral de par configurado
J Par instantaneo maximo del motor
3 N
4’ ! | 47 AN [ms]
] Apertura } } Cierre
: :
® | | ®
i CAN ml¢
©_0O ® ©
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MANUAL DE INSTALACION

ATENCION Instrucciones de seguridad importantes. Leer y seguir con atencién
el folleto Advertencias y el Manual de instrucciones que acompanan el producto,
ya que lainstalacion incorrecta puede causar daios a personas, animales o cosas.
Dichas instrucciones brindan importantes indicaciones concernientes a la segu-
ridad, la instalacion, el uso y el mantenimiento Conservar las instrucciones para
adjuntarlas a la documentacidn técnica y para consultas futuras.

1) SEGURIDAD GENERAL

{ATENCION! Una instalacion equivocada o un uso impropio del producto
puede crear daios a personas, animales o cosas.

Es preciso:

Los elementos de fabricacion de la maquina y la instalacion deben presentar
conformidad con las siguientes Directivas Europeas: 2004/108/CEE, 2006/95/
CEE,2006/42/CEE, 89/106/CEE y sus posteriores modificaciones. Para todos
los paises extra CEE, ademas de las normas nacionales vigentes, para lograr
un nivel de seguridad apropiado se deben respetar también las normas antes
citadas.

La Empresa no se responsabiliza por todo aquello que pudiera derivar del
uso incorrecto o diferente a aquel para el cual esta destinado e indicado en la
presente documentacién, como tampoco por el incumplimiento de la Buena
Técnica en la fabricacion de los cierres (puertas, cancelas, etc.), asi como por
las deformaciones que pudieran producirse durante su uso

Comprobar que el intervalo de temperatura declarado sea compatible con el
lugar destinado para instalar la automatizacion.

Antes de realizar la instalacién, quitar cables o cadenas innecesarias y desha-
bilitar cualquier equipo no necesario para la instalacion. Comprobar ademas
que la puerta/cancela presente buenas condiciones mecanicas, esté correc-
tamente balanceada y abra y cierre de manera apropiada.

No instalar el producto en atmdsfera explosiva.

Antes de realizar cualquier intervencion en la instalacion, interrumpir la ali-
mentacion eléctrica. Desconectar también eventuales baterias compensado-
ras si estuvieran presentes.

En la red de alimentacion de la automatizacidn, se debe prever un interruptor
0 un magnetotérmico omnipolar, con una distancia de apertura de los con-
tactos igual o superior a 3,5 mm.

Comprobar que en el origen de la red de alimentacion, haya un interruptor
diferencial con umbral de 0.03A.

Comprobar que lainstalacion de puesta a tierra esté realizada correctamente:
conectar todas las piezas metalicas del cierre (puertas, cancelas, etc.) y todos
los componentes de la instalacién con borne de tierra.

La instalacion se debe realizar utilizando dispositivos de seguridad y mandos
conformes a la EN 12978.

Aplicar todos los dispositivos de seguridad (fotocélulas, cantos sensibles, etc.)
necesarios para proteger el drea de peligros de aplastamiento, arrastre, cor-
te.

El motor no se puede instalar en hojas que incorporan puertas (salvo que el
motor no se active cuando la puerta esta abierta)

Si la automatizacion es instalada a una altura inferior a 2,5 m o esta al alcance,
es necesario garantizar un grado de proteccion adecuado de las piezas eléc-
tricas y mecanicas.

Instalar cualquier mando fijo de la puerta a la vista pero alejado de las piezas
moviles. Salvo que el mando no sea con llave, se debe instalar a una altura de
al menos 1,5 my no debe estar al alcance del publico.

Aplicar al menos un dispositivo de sefializaciéon luminosa (parpadeante) en
posicion vertical, ademas fijar a la estructura un cartel de Atencién.

Sino hubiera indicaciones, fijar de manera permanente una etiqueta inheren-
te al funcionamiento de la emisién manual y colocarlas cerca del érgano de
maniobra.

Asegurarse de que durante la maniobra se impida el aplastamiento entre la
parte guiada y las partes fijas alrededor.

Una vez realizada la instalacion, asegurarse de que el ajuste del motor esté
configurado de manera correcta y que los sistemas de proteccion y de de-
sbloqueo funcionen correctamente.

Usar exclusivamente piezas originales para todas las operaciones de mante-
nimiento y reparacion. La Empresa no se responsabiliza de la seguridad y el
buen funcionamiento de la automatizacién, en caso que se utilicen compo-
nentes de otros fabricantes.

No realizar ninguna modificacion a los componentes de la automatizacion si
no se cuenta con autorizacion expresa por parte de la Empresa.

Eliminar los materiales de embalaje (plastico, cartdn, poliestireno, etc.) segin
lo previsto por las normas vigentes. No dejar sobres de nylon y poliestireno al
alcance de los nifos.

Todo lo que no esta expresamente previsto en estas instrucciones no esta
permitido.

Instruir al usuario del equipo sobre los sistemas de mando aplicados y la
ejecucion de la apertura manual en caso de emergencia.

ijAtencion! Para la conexion a la red eléctrica, utilizar cable multipolar de
seccion minima de 4x1,5 mm? y del tipo previsto por las normas vigentes
previamente citadas (a modo de ejemplo, el cable puede ser del tipo HO5
VV-F conseccion 4x1.5 mm?).Paralaconexiondelosdispositivos auxiliARES
utilizar conductores con seccion minima de 0,75 mm?2.

Prever un interruptor omnipolar con apertura de contactos de al menos 3
mm, con proteccion contra aplastamientos, apto para aislar la automati-
zacion de la red.

Utilizar exclusivamente pulsadores con capacidad no inferior a 10A-250V.

Los conductores deben unirse por medio de una fijacion suplementaria en
las proximidades de los bornes, por ejemplo mediante abrazaderas.

Agregarademasotrasabrazaderasalosconductoresdelosfinalesdecarrera,
a los conductores del primario y del secundario del transformador y a los
conductores conectados al circuito impreso.

El cable de alimentacion, durante la instalacion, debe desenvainarse para
permitir la conexion del conductor de tierra al borne apropiado dejando,
sin embargo, los conductores activos lo mas cortos posible. El conductor de
tierradebe ser el tiltimo que se tense en caso de aflojamiento del dispositivo
de fijacion del cable.

ATENCION: Los conductores de bajisima tension de seguridad deben
separarse fisicamente de los conductores de baja tension.

La accesibilidad al compartimento eléctrico y de los fines de carrera ha de
reservarse exclusivamente a personal cualificado.

Sedebegarantizarque serespetenlasnormasdeseguridad vigentesenrelaciéna
las personas,animalesy cosas,y en particular se debenevitarriesgos de accidentes
ocasionados por aplastamiento, en la zona de engranaje del pifiién - cremalleray
otros riesgos mecanicos. Todos los puntos criticos deberan estar protegidos
por dispositivos de seguridad segtin lo prevén las normativas vigentes.

Una configuraciénincorrectadelasensibilidad, puede ocasionardafios
a personas, animales o cosas.

CONTROL DE LA AUTOMATIZACION
Antes de que la automatizacién quede definitivamente operativa, controlar
estrictamente lo siguiente:

Comprobar que todos los componentes estén fijados firmemente.
Controlar el correcto funcionamiento de todos los dispositivos de seguridad
(microinterruptores de fin de carrera - fotocélulas - barras sensibles, etc.).
Comprobar que el sistema de antiaplastamiento detenga la puerta dentro de
los limites previstos por las normas vigentes.

Controlar el mando de la maniobra de emergencia.

Controlar la operacion de apertura y cierre con los dispositivos de mando aplicados.
Verificar la l6gica electrénica de funcionamiento normal y personalizada.

MANTENIMIENTO

ATENCION: Antes de realizar cualquier operacién de mantenimiento en la insta-
lacién, es preciso cortar el suministro de corriente al automatismo.

Los puntos que necesitan controles y mantenimiento son:

Las lentes de las fotocélulas. Es preciso limpiarlas de vez en cuando.

Barra sensible. Periédicamente, hay que controlar manualmente que la barra
pare el asta en caso de presencia de un obstaculo.

Cada dos afos, desmontar el motorreductor y sustituir la grasa lubricante.

Ante cualquier anomalia de funcionamiento detectada y no resuelta, corte el
suministro de energia eléctricay solicite laintervencién de personal cualificado
(instalador).Parael periodo defuerade servicio delautomatismo, sies necesario,
active el dispositivo de desbloqueo de emergencia (véase Fig. 2) para que el
asta pueda abrirse y cerrarse a mano.

DEMOLICION

La eliminacién de los materiales debe hacerse respetando las normas vigentes.
En el caso de demolicién de un automatismo, no existen particulARES peligros
o riesgos que deriven del automatismo mismo.

Es conveniente, en caso de recuperacion de materiales, que se separen por
tipologias (partes eléctricas, cobre, aluminio, plastico, etc.).

DESMANTELAMENTO
Caso a automatizacdo seja desmontada para em seguida ser remontada num
outro sitio é necessario:

Cortar a alimentacdo e desligar todo o sistema eléctrico.

Extrair o accionador da base de fixacao.

Desmontar todos os componentes da instalagao.

No caso em que alguns componentes ndo possam ser removidos ou estejam
danificados, substitua-os.

Elbuenfuncionamiento del operadorresultagarantizado tinicamente
si se respetan los datos contenidos en este manual de instrucciones.
Laempresanorespondedelosdaioscausados porelincumplimiento
de las normas de instalacion y de las indicaciones contenidas en este
manual.

Las descripciones y las ilustraciones del presente manual tienen un
caracter puramente indicativo. Dejando inalteradas las caracteristi-
cas esenciales del producto, la Empresa se reserva la posibilidad de
aportar, en cualquier momento, las modificaciones que considere
convenientes para mejorar técnica, constructiva y comercialmente
el producto, sin la obligacion de poner al dia esta publicacion.
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MANUAL DE INSTALACION

1) GENERALIDADES

El accionador ARES ofrece una amplia versatilidad de instalacién, gracias a la
posicién sumamente baja del pifidn, a la estructura compacta del accionadory a
la regulacion de la altura y la profundidad con la que cuenta. El limitador de par
electrénico, requlable, garantizala seguridad contra el aplastamiento.Lamaniobra

manual de emergencia se realiza con suma facilidad, mediante un boton.

La parada de final de carrera es controlada por microinterruptores electromeca-

nicos.

Elcuadrode mandoincorporadorealiza el control delos relésde marchaydelosdispo-

sitivos de seguridad (fotocélulas, canto sensible), antes de realizar cada maniobra.

2) DATOS TECNICOS

Unavez pasados los cables eléctricos adecuados en los canales y fijados los varios
componentes de la automatizacién en los puntos predeterminados, se pasa a
conectar los mismos segun las indicaciones y los esquemas reproducidos en los
manuales de instruccion correspondientes. Realizar la conexién de la fase, del
neutroy detierra (obligatoria). El cable de red se debe bloquear en el prensacable
especifico (FIG.R-ref.P1), los cables de los accesorios en el prensacable (FIG.R-ref.
P2), el conductor de proteccion (tierra) con cubierta aislante de color amarillo/
verde, se debe conectar en el borne especifico (FIG.R-ref.S).

BORNE |DESCRIPCION
1-2 Conexién motor.
3-4 Secundario transformador 24V (3-, 4+).

MOTOR 5-6 Final de carrera cierre SWC (5 Negro comun - 6 Rojo).
Alimentacion monofasica 230V +10% 50Hz (¥) 5-7 Final de carrera apertura SWO (5 Negro comun - 7 Marrén).
- - 250 W (ARES 1500) 8-9 Indicador parpadeante 24V max. 25W.
Potencia absorbida 240 W (ARES 1000) Antena (10 sefial - 11 poteccion).

Médulo pindn

4mm (18 dents) (ARES 1500/ARES 1000)

Usar una antena sintonizada en los 433 MHz.
Para la conexion Antena-Receptor, usar cable coaxial RG58.

4mm (.25 dents) (ARES 1500V / ARES 1000V) 10-1 La presencia de cuerpos metalicos cerca de la antena puede provo-
Velocidad hoja 9 m/min  (ARES 1500/ARES 1000) car interferencias en la recepcion radio. En caso de escaso alcance
12 m/min (ARES 1500V / ARES 1000V) del transmisor, desplazar la antena hasta un lugar mas adecuado.
Peso max. hoja 1500 Kg (ARES 1500) 1000 Kg (ARES 1000) Alimentacién de accesorios:
750Kg (ARES 1500V) 500 Kg (ARES 1000V) 12-13 |24V~ funcionamiento en presencia de red,
P . 35 Nm (ARES 1500) 24V === (12-,134) funcionamiento en ausencia de red y kit opcio-
ar max. 30 Nm (ARES 1000) nal bateria compensadora.
Reaccion al golpe Limitador de par electrénico Contacto libro (N.O.).
Lubricacién Grasa permanente 14-15 |Indicador de cancela abierta SCA (24V~ max. 3W) o bien salida 2°
" - — - canal radio (FIG.G-ref.1).
Accionamiento manual Desblogueo mecénico de botén La opcion se puede programar desde el “meni logicas”.
Tipo de uso intensivo Salida alimentacién dispositivos de seguridad (transmisor foto-
Bateri d ] células y transmisor canto sensible).
(opcionaleg) 200" |2 baterias de12V 1, 2Ah 16.17 |NOTAIMPORTANTE: salida activa slo durante el ciclo de maniobra.

Condiciones ambientales

de-15°Ca+ 60°C

24V Vsafe funcionamiento en presencia de red.
24V (16 -,17+) Vsafe funcionamiento en ausencia de red y kit opcio-

Grado de proteccion P24 nal bateria compensadora.
Nivel de ruido <70dBA 18 Fl\rlwt(;a)da comprobacién dispositivos de seguridad FAULT - PHOT
Peso operador 7kg (=70N —
Di p. v ,g ( A :( 19-20 Pulsador mando PEATONAL (N.O.)
Imensiones caseTig. Abre la cancela por el espacio configurado por el parametro “Apertura Parcial”
: _ : CENTRAL Pulsador de mando START/CLOSE (N.O.).
Alimentacion accesorios 24V ~ (180 mA) 21-22 |Laopcion se puede programar desde el “menu légicas".
Receptor de radio Rolling- . Start - funcionamiento segun ldgicas 3-4 pasos
Codepincorporado 9" |frecuencia 433.92MHz Close - El mando realiza un cierre
tcrgrs\?/gc;ggicoiggsde parame- Pantalla LCD /programador portatil universal 21-23 Errtr:aaizg.{rﬁ'e)r(rﬁ}g}))e la maniobra
N° combinaciones 4 mil millones Si no se utiliza, d'ejar el puente conectado.
. - R B Entrada FOTOCELULA (N.C.)
ﬁorpizagbnl'ggmmandos me 63 21-24 |Funcionamiento segun la I6gica fotocélula en fase de apertura.
Si no se utiliza, dejar el puente conectado.
(*¥) Tensiones especiales de alimentacion bajo pedido. Entrada canto sensible BAR (N.C.).
Versiones de transmisores que se pueden utilizar 21-25 |El mando invierte el movimiento durante 2 seg.
h ? Si no se utiliza, dejar el puente conectado.
Todoslostransmisores ROLLING CODE compatiblescon: @ CR-R )
-Read
(( y)) 21-26 |Pulsador de mando OPEN (N.O.).

3) DISPOSICION DE TUBOS Fig. A

Realizar la instalaciéon eléctrica remitiéndose a las normas vigentes para las
instalaciones eléctricas CEl 64-8, IEC364, armonizacién HD384 y otras normas
nacionales.

4) DISPOSICION FIJACION DEL MOTORFIG.B

« Disponerunaexcavaciondonderealizar labase de cemento con los tirafondos
delaplacadeapoyo parafijarelgruporeductorrespetandolas cotasindicadas
en la FIG.B.

- Para mantener en posicién correcta la placa de apoyo durante la colocacién
en obra, puede ser util soldar dos discos de hierro debajo de la via sobre la
cual luego se sueldan los tirafondos (FIG.M).

5) MONTAJE MOTOR FIG.C
6) MONTAJE ACCESORIOS TRANSMISION FIG.D-D1

7) CENTRADO CREMALLERA RESPECTO AL PINON FIG.N-O1-P
PELIGRO-Laoperaciéondesoldaduradebeserrealizadaporunapersona
capazy equipada con todoslos dispositivos de proteccién individuales

previstos por las normas de seguridad vigentes FIG.O.

8) FIJACION ABRAZADERAS FINAL DE CARRERA FIG.E
9) TOPES DE PARADA FIG.Q
PELIGRO - La cancela debe estar equipada con topes de parada meca-
nicos, tanto en fase de apertura como en fase de cierre, de manera de
impedir que la cancela salga de la guia superior. Y se deben fijar firmemente
al suelo, algunos centimetros mas alla del punto de parada eléctrico.

10) ESBLOQUEO MANUAL (Véase MANUAL DE USO -FIG.2-).
Atencion No empujar VIOLENTAMENTE la hoja de la cancela, sino ACOM-
PANARLA en toda su carrera.

]

11) CONEXION TABLERO DE BORNES FIG. F-G

36 - ARES

El mando realiza una apertura.

27 Entrada comprobacidn dispositivos de seguridad FAULT - BAR
31-32 |Primario transformador 230V~.
33-34 |Alimentacién monofasica 230V, 50-60Hz (33N - 34L).

12) DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
Nota: utilizar solamente dispositivos de seguridad receptores con contacto
en intercambio libre.

12.1) DISPOSITIVOS COMPROBADOS (FIG. U)
12.2) DISPOSITIVOS NO COMPROBADOS (FIG. H, U)

13) ACCESO A LOS MENUS: FIG. 1
13.1) MENU PARAMETRO (PA-R7) (TABLA “A” PARAMETROS)
13.2) MENU LOGICAS (Lol ic) (TABLA “B” LOGICAS)

13.3) MENU RADIO (~Ad o) (TABLA “C” RADIO)

- NOTA IMPORTANTE: MARCAR EL PRIMER TRANSMISOR MEMORIZADO
CON LA ETIQUETA CLAVE (MASTER).

El primer transmisor, en el caso de programacién manual, asigna el CODIGO

CLAVE DEL RECEPTOR; este cddigo es necesario para poder realizar la sucesiva

clonacién de los radiotransmisores.

El receptor de a bordo incorporado Clonix cuenta con algunas funciones avan-

zadas importantes:

+ Clonacién del transmisor master (rolling-code o cédigo fijo).

+ Clonacion para sustitucion de transmisores ya introducidos en el receptor.

+ Gestidn de la base de datos de transmisores.

+  Gestién de comunidad de receptores.

Para el uso de estas funciones avanzadas, consultar las instrucciones del progra-

mador portatil universal y la Guia general de programacion de receptores.

13.4) MENU DEFAULT (dEFRULE)

Lleva nuevamente la central a los valores PREDETERMINADOS. Después de la

restauracion, es necesario efectuar un nuevo AUTOSET.

D811692 00100_01



D811692 00100_01

MANUAL DE INSTALACION

13.5) MENU IDIOMA (L inGLiR)
Permite configurar el idioma del programador con pantalla.

13.6) MENU AUTOSET (RUEoSEE)

« Iniciarunaoperaciénde configuraciénautomética pasando al menu especifico
del cuadro.

« Inmediatamente después de pulsar la tecla OK, se visualiza el mensaje “... ...
..., la central acciona una maniobra de apertura seguida por una maniobra
de cierre, durante las cuales se configura automaticamente el valor minimo
de par necesario para el movimiento de la hoja.

El nUmero de maniobras necesarias para el autoset puede variarde 1 a 3.
Durante esta fase es importante evitar el oscurecimiento de las fotocélulas,
asi como el uso de los mandos START, STOP y de la pantalla.
Alfinal de esta operacion, la central de mando habra configurado automatica
losvalores de parideales. Comprobarlosy sifueranecesario modificarloscomo
se describe en programacion.
ATENCION: controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en
los puntos previstos por la norma EN 12445 sea inferior al indicado

en lanorma EN 12453.

ATENCION: durante la fase de configuraciéon automatica, la funcion de

deteccion de obstaculos no esta activada, porlo que elinstalador debe
controlarel movimiento delaautomatizacién eimpedirque personasy cosas
se acerquen o permanezcan en el radio de accion de la misma.

14) CONEXION CON TARJETAS DE EXPANSION Y PROGRAMADOR PORTATIL
UNIVERSAL (Fig.S)
Consultar el manual especifico.

15) MODULOS OPCIONALES SCS

15.1) CONEXION SERIAL MEDIANTE TARJETA SCS1 (Fig. U)

El cuadro de mando permite, mediante entradas especificas y salidas seriales
(SCS1), la conexion centralizada de varias automatizaciones. De este modo se
puede, con un Unico mando, realizar la apertura o el cierre de todas las automa-
tizaciones conectadas.

SiguiendoelesquemadelaFig. U, conectartodos los cuadros de mando, utilizando
exclusivamente un cable doblado de tipo telefénico.

En el caso que se use un cable telefénico con varios pARES, es indispensable
utilizar cables del mismo par.

La longitud del cable telefonico entre un aparato y el siguiente no debe
exceder los 250 m.

Entonces es necesario configurar debidamente cada cuadro de mando, confi-
gurando en primer lugar una central MASTER, que controlara todas las otras,
obligatoriamente fijar como SLAVE (véase el menu ldgicas).

Configurar ademas el numero de Zona (véase el menu pardmetros) entre 0y 127.
El nimero de zona permite crear grupos de automatizaciones, cada una de las
cuales responde al Master de Zona.

Cada zona puede tener un solo Master, el Master de la zona 0 controla también
los Slave de las otras zonas. Atencion: la central configurada como MASTER
debe ser la primera de la serie.

15.2) Cancelas correderas contrapuestas (Fig. T)

Mediante conexion serial, es posible, ademas, realizar el control centralizado de

dos barreras/cancelas contrapuestas.

En este caso, el cuadro de mandos Master M1 controlara simultaneamente el

cierre y la apertura del cuadro de mandos Slave M2.

CONFIGURACIONES NECESARIAS PARA EL FUNCIONAMIENTO:

- Tarjeta MASTER: 2onE=128, JRSEE-=0ON

- Tarjeta SLAVE: 2onE=128, TASEE-=OFF

CABLEADOS NECESARIOS PARA EL FUNCIONAMIENTO:

- La central MASTER y la central SLAVE estan conectadas entre si con los 4 hilos
(RX/TX) relativos a las tarjetas de interfaz SCS1.

- Todoslosmandosdeactivacion,asicomolosmandosadistancia, debenreferirse
a la tarjeta MASTER.

- Todas las fotocélulas (controladas y no) deben conectarse al MASTER.

- Lasbarrasde seguridad (controladasy no) de lahoja MASTER deben conectarse
a la central MASTER;

- Las barras de seguridad (controladas y no) de la hoja SLAVE deben conectarse
a la central SLAVE.

15.3) EXPANSION SALIDAS PARA COMPROBACION DISPOSITIVOS DE SEGU-
RIDAD MEDIANTE FICHA SCS-MA (Fig. V).

En el caso de comprobacién de mas de 2 dispositivos (Ref. 4, 5, D, E Fig. V) es
necesario utilizar la ficha auxiliar SCS-MA.

15.4) Interfaz con sistemas WIEGAND mediante médulo SCS-WIE.
Consultar las instrucciones del médulo SCS-WIE.

13.1) TABLA A: MENU PARAMETROS (PRrAfT

Parametro | min. | max. | default | per I Definicion Descripcion
Tiempo de
tcR 0 | 120 40 Cierre Tiempo de cierre automatico [s]
Automatico
Velocidad de deceleracion [%] (Fig. 2 Rif. F)
LEL Velocidad de  |Configura la velocidad que la cancela debe alcanzar en deceleracion, en porcentaje a la velocidad
dE .E' Er 15 | 50 15 deceleracién maxima que puede alcanzar el accionador. ATENCION: la eventual modificacion de este parametro
ctL serd seguida por una maniobra completa de ajuste (identificada por el mensaje“SET”en la pantalla),
durante la cual no esté activado el reconocimiento del obstéculo.
Par apertura [%]
PRPEFE 1| 99 75 Par motores  |Configura la sensibilidad al obstaculo durante la apertura (1=méx., 99=min.) La funcién autoset con-
dEc apertura figura automaticamente este parametro a un valor de 10%. El usuario puede modificar este parame-
tro en base a las necesidades de sensibilidad al obstéculo.
PeiE Par cierre [%]
coicrr . Configura la sensibilidad al obstaculo durante el cierre (1=méx., 99=min.) La funcién autoset con-
dEc 1 29 75 Par motores cierre figura automaticamente este parametro a un valor de 10%. El usuario puede modificar este para-
metro en base a las necesidades de sensibilidad al obstaculo.
Velocidad a régimen en fase de apertura [%] (Fig.2 Rif.A)
Par motores Configura la velocidad que la puerta debe alcanzar a régimen en fase de apertura, en porcentaje
uEl. AP 151 99 99 apertura a la velocidad maxima que puede alcanzar el accionador. ATENCION: la eventual modificacién de
en deceleraciéon |este parametro serd seguida por una maniobra completa de ajuste (identificada por el mensaje
“SET" en la pantalla), durante la cual no esta activado el reconocimiento del obstaculo.
Velocidad a régimen en fase de cierre [%)] (Fig.2 Rif.B)
Par motores cierre |COnfigura la velocidad que la puerta debe alcanzar a régimen en fase de cierre, en porcentaje a la
uEl. c iE 151 99 99 decel .z velocidad maxima que puede alcanzar el accionador. ATENCION: la eventual modificacién de este
en deceleracion |5 rametro sera seguida por una maniobra completa de ajuste (identificada por el mensaje“SET” en
la pantalla), durante la cual no esta activado el reconocimiento del obstaculo.
APEFE Apertura parcial [%]
PR ’.H' 10 | 99 40 Apertura parcial |[Regula el porcentaje de apertura parcial respecto a la apertura total en el funcionamiento “Abrir
& talt parcialmente” (Peatonal).
Zona [l
conE 0 | 128 0 Zona Configurar el numero de zona de la puerta introducida en la conexién serial para mandos centrali-
zados. Zona=128 Conexion serial hojas contrapuestas.
ESP Espacio de deceleracion[%] (Fig. 2 Rif. C)
dECEL Espacio de Configura el espacio que emplea la cancela para pasar de velocidad alta a velocidad baja en por-
( - | 0 50 0 decel . centaje a la carrera total. ATENCION: |a eventual modificacion de este parametro sera seguida por
par especia eceleracion  |,na maniobra completa de ajuste (identificada por el mensaje “SET” en la pantalla), durante la cual
18%) no estd activado el reconocimiento del obstéculo.
, X Espacio de deceleracion en fase de apertura [cm] (Fig. 2 Rif. D)
ESPJECEL. Espacio de Configura el espacio de deceleracién en fase de apertura en porcentaje a la carrera total. Este espa-
AP (par 5 50 10 deceleracion en |cio es realizado a baja velocidad. ATENCION: la eventual modificacion de este parametro sera
especial 19%) fase de apertura |seguida por una maniobra completa de ajuste (identificada por el mensaje “SET” en la pantalla),
durante la cual no estd activado el reconocimiento del obstaculo.
Espacio de deceleracién en fase de cierre [cm] (Fig. 2 Rif. E)
ESPHECEL Espacio de Conﬁﬁ;ura el espacio de deceleracion en fase de cierre en porcentaje a la carrera total. Este espacio
c :‘E. (par ’ 5 50 10 deceleraciénen |€31e@ izado a baja velocidad. Modificar este parametro si se desea cambiar el sentido de apertura.
P " N ATENCION: la eventual modificacion de este pardmetro sera seguida por una maniobra completa
especial 20%) fase de cierre de ajuste (identificada por el mensaje “SET” en la pantalla), durante la cual no est4 activado el reco-
nocimiento del obstaculo.

* Programador portatil universal.
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13.2) TABLA B: MENU LOGICA (LoG ic)
Marcarlacon-
Légica Default |Definicion figuracién | Descripcion
i i ON Activa el cierre automatico
LcR OFF ;'et“"P",S'e"e
utomatico OFF Excluye el cierre automatico.
- ON El impulso de start no tiene ninguin efecto durante la fase de apertura.
bL. iNPrP OFF |Bloquea Impulsos - - -
OFF El impulso de start tiene efecto durante la fase de apertura o de cierre.
. Bloquea Impulsos ON El impulso de start no tiene ningun efecto durante la pausa TCA.
bL. P EcR OFF N N
TCA OFF El impulso de start tiene efecto durante la pausa TCA.
ON Habilita la 16gica 3 pasos. Respuesta al impulso de START
Barrera 3 pasos 4 pasos
cerrada abre
eded abre
3 PARSaS OFF |3 Pasos o - en fase de cierre stop
“ OFF Habilita la l6gica 4 pasos. - - -
abierta cierra cierra
en fase de apertura | stop + TCA | stop +TCA
después de stop abre abre
ON El indicador parpadeante se enciende aproximadamente 3 segundos antes de que el motores
PrERL OFF |Prealarma arranquen.
OFF El indicador parpadeante se enciende simultdneamente cuando arrancan los motores.
ON Funcionamiento con hombre presente: la maniobra continda mientras se mantengan
hoflbrE PrES OFF |Hombre presente pulsadas las teclas de mando OPEN y CLOSE. No es posible utilizar el radiomando.
OFF Funcionamiento normal por impulsos.
ON En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura. Durante
. la fase de cierre, invierte inmediatamente.
Fotocélulas en — , - -
Fotoc. AP OFF fase de apertura En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como en fase de cierre.
OFF Un oscurecimiento de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacion
de la fotocélula.
ON Activa el control de las fotocélulas
LESE Phot OFf |Pruebade foto- Desactiva el control de las fotocélulas
células OFF Si esta deshabilitado (OFF) inhibe la funcién de control de las fotocélulas, permitiendo la conexion
de dispositivos no equipados con contacto complementario de prueba.
ON Activa el control del canto.
EESE bAr OFF  |Prueba de canto OFF Desactiva el control del canto. Si estd deshabilitado (OFF) inhibe la funcién de control del canto,
permitiendo la conexién de dispositivos no equipados con contacto complementario de prueba.
ON El cuadro de mando es fijado como Master en una conexion serial centralizada.
NARSEEF OFF |Master/slave J. = - -
OFF El cuadro de mando es fijado como Slave en una conexion serial centralizada.
ON ulsadas las teclas de mando OPEN y CLOSE. No es posible utilizar el radiomando.
cod F tio OFF |Codigo Fijo pu5a%as 28 AEAD ) P
OFF Funcionamiento normal por impulsos.
Habilita la memorizacién via radio de los transmisores:
1- Pulsar en secuencia la tecla oculta (P1) y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un transmisor ya memo-
rizado en modo estdndar a través del menu radio.
2- Dentro de los 10 seg. pulsar la tecla oculta (P1) y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un transmisor
ON por memorizar.
- , Programacion IMPORTANTE: Habilita la activacion automatica de nuevos radiomandos, clones y replay.
Pral rAd io ON radiomandos Al cabo de 10 seg., el receptor sale del modo de programacién, dentro de este tiempo se pueden
incorporar nuevos transmisores.
Este modo no requiere el acceso al cuadro de mando.
Deshabilita la memorizacién via radio de los transmisores.
OFF Los transmisores se memorizan utilizando sélo el menu Radio especifico.IMPORTANTE: Deshabilita
la activacion automatica de nuevos radiomandos, clones y replay.
Indicador cancela ON La salida entre los bornes 14-15 es configurada como Indicador cancela abierta el ll° canal radio en este
ScA 2ch OFF |abiertao caso acciona la apertura peatonal.
II° canal radio OFF La salida entre los bornes 14-15 es configurada como ll° canal radio.
SkArE - OFF |Seleccion ON La entrada entre los dos bornes 21-22 funciona como CLOSE.
ctoSE START - CLOSE OFF La entrada entre los dos bornes 21-22 funciona como START.
n Inversion del ON Modificar este pardmetro si se desea cambiar el sentido de apertura.
nu. 1ok OFF . " N "
movimiento OFF Funcionamiento estandar
Lacentral realiza automaticamente unacompensacion delumbral deintervencion de la proteccion Amperio-
stop. Controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en los puntos previstos por lanorma EN
e (di ON 12445, sea inferior al indicado en la norma EN 12453. Ante la duda utilizar dispositivos de seguridad
e's ec'alpz*) OFF ICE auxiliares. Esta funcion es Util en el caso de instalaciones que funcionan a bajas temperaturas.
peci ATENCION: tras haber activado esta funcion es necesario realizar una maniobra de autoset.
OFF El umbral de intervencién de la proteccién amperio-stop permanece fija al valor configurado.

* Programador portatil universal.
13.3) TABLA C: MENU RADIO (rAd in)

Légica Descripcion
AnAd StArE | ARadir Tecla start asocia la tecla deseada al mando Start
AnAd 2ch | ARadir Tecla 2ch asocia la tecla deseada al mando 2/ canal radio
cAnc. BY Eliminar Lista jATENCION! Elimina completamente de la memoria del receptor todos los radiomandos memorizados.
cad rH Lectura cédigo receptor Visualiza el cddigo receptor necesario para clonar los radiomandos.
ON = Habilita la programacién a distancia de las entradas mediante un transmisor W LINK anteriormente memorizado. Esta habilitaciéon permanece
uK activa 3 minutos desde la ultima pulsacion del radiomando W LINK.
OFF= Programacién W LINK deshabilitada.

38 - ARES
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MANUALE D’USO (1)

Nel ringraziarVi per la preferenza accordata a questo prodotto, la Ditta & certa che
daessootterretele prestazioni necessarie al Vostro uso. Questo prodottorisponde
alle norme riconosciute della tecnica e della disposizioni relative alla sicurezza.
Confermiamo che & conforme alle seguenti direttive europee: 2004/108/CEE,
2006/95/CEE, 2006/42/CEE, 99/05/CEE (e loro modifiche successive).

1) SICUREZZA GENERALE

ATTENZIONE Importanti istruzioni di sicurezza. Leggere e seguire attenta-

mente I'opuscolo Avvertenze ed il Libretto istruzioni che accompagnanoiil

prodotto poiché un uso improprio puo causare danni a persone, animali o

cose. Conservare le istruzioni per consultazioni future.

Questo prodotto e stato progettato e costruito esclusivamente per |'utilizzo

indicato in questa documentazione. Usi non indicati potrebbero essere fonte di

danni al prodotto e fonte di pericolo.

- La Ditta declina qualsiasi responsabilita derivante da un uso improprio o di-
verso da quello per cui & destinato ed indicato nella presente documentazione
nonché dall'inosservanza della Buona Tecnica nella costruzione delle chiusure
(porte, cancelli, ecc.) e dalle deformazioni che potrebbero verificarsi durante
l'uso.

L'automazione, se installata ed utilizzata correttamente, soddisfa il grado di

sicurezza richiesto.

Tuttavia € opportuno osservare alcune regole di comportamento per evitare

inconvenienti accidentali:

- Tenere bambini, persone e cose fuori dal raggio d’azione dell’automazione, in
particolare durante il funzionamento.

- Quest’applicazione non é destinata all’'uso da parte di persone (inclusi i bam-
bini) con ridotte capacita mentali, fisiche e sensoriali, o persone che mancano
di conoscenze adeguate, a meno che non siano sotto supervisione o abbiano
ricevuto istruzioni d'uso da persone responsabili della loro sicurezza.

- I bambini devono essere controllati affinché non giochino con I'applicazione.
Non lasciareradiocomandioaltridispositividicomandoalla portatadei bambini
onde evitare azionamenti involontari.

- Lattivazione dello sblocco manuale potrebbe causare movimentiincontrollati
della porta se in presenza di guasti meccanici o di condizioni di squilibrio.

- Non contrastare volontariamente il movimento dell'anta e non tentare di
aprire manualmente la porta se non é stato sbloccato I'attuatore con I'apposita
manopola di sblocco

- Controllare spesso I'impianto, in particolare cavi, molle o supporti per scoprire
eventuali sbilanciamenti e segni di usura o danni.

- Per ogni operazione di pulizia esterna o altra manutenzione, togliere
I'alimentazione di rete

- Tenere pulite le ottiche delle fotocellule ed i dispositivi di segnalazione lumi-
nosa. Controllare che rami ed arbusti non disturbino i dispositivi di sicurezza
(fotocellule).

- Non utilizzare I'automatismo se necessita di interventi di riparazione. In caso di
malfunzionamento, togliere I'alimentazione, attivare lo sblocco di emergenza
per consentire l'accesso e richiedere l'intervento di un tecnico qualificato
(installatore professionale).

- Perqualsiasiinterventodirettoall'automazione, avvalersidi personale qualificato
(installatore professionale).

- Annualmente far controllare I'automazione da personale qualificato.

- Tutto quello che non é espressamente previsto in queste istruzioni, non e
permesso.

- Il buon funzionamento dell'operatore & garantito solo se vengono rispettati
i dati riportati in questo manuale. La ditta non risponde dei danni causati
dall'inosservanza delle norme di installazione e delle indicazioni riportate in
questo manuale.

- Le descrizioni e le illustrazioni del presente manuale non sono impegnative.
Lasciando inalterate le caratteristiche essenziali del prodotto, la Ditta siriserva
diapportare in qualunque momento le modifiche che essaritiene convenienti
permigliorare tecnicamente, costruttivamente e commercialmenteil prodotto,
senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione.
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- Unterbrechen Sie bei Funktionsstérungen die Stromversorgung, aktivieren
Sie die Notfallentsperrung, um den Zugang zu erméglichen, und fordern Sie
den Eingriff eines qualifizierten Fachtechnikers (Monteur) an.

- Bitte wenden Sie sich fiir alle direkten Eingriffe an der Automatisierung an
qualifiziertes Fachpersonal (Monteur).

- Lassen Sie jahrlich eine Kontrolle der Automatisierung durch qualifiziertes
Fachpersonal vornehmen.

- Alles, was in den vorliegenden Anweisungen nicht ausdrticklich erlaubt ist,
ist als untersagt anzusehen.

- Derordnungsgemafe Betrieb des Triebs wird nur gewahrleistet, wenn die im
vorliegenden Handbuch angegebenen Daten eingehalten werden. Die Firma
haftetnichtfirSchéaden, dieaufdie Nichtbeachtung derInstallationsanweisun-
gen sowie der Hinweise im vorliegenden Handbuch zurtickzufiihren sind.

- Die Beschreibungen und lllustrationen im vorliegenden Handbuch sind
unverbindlich. Unter Beibehaltung der wesentlichen Eigenschaften des Pro-
duktes kann die Firma jederzeit und ohne Verpflichtung zur Aktualisierung
des vorliegenden Handbuches Anderungen zur technischen, konstruktiven
oder handelstechnischen Verbesserung vornehmen.

MANUAL DE USO (E)

Leagradecemos por haber elegido este producto, en laEmpresa estamos seguros
que obtendran las prestaciones necesarias para su uso. Este producto responde
a las normas reconocidas de la técnica y de las disposiciones inherentes a la
seguridad. Confirmamos que presenta conformidad con las siguientes directivas
europeas:2004/108/CEE, 2006/95/CEE, 2006/42/CEE, 99/05/CEE (y sus posteriores
modificaciones).

1) SEGURIDAD GENERAL

ATENCION Instrucciones de seguridad importantes. Leer y seguir con aten-

cion el folleto Advertencias y el Manual de instrucciones que acompanan

el producto, ya que un uso inadecuado puede causar dafios a personas,
animales o cosas. Conservar las instrucciones para consultas futuras. Este
producto ha sido disefiado y fabricado exclusivamente para el usoindicadoenla
presente documentacion. Usos noindicados podrian ocasionar dafos al producto

y ser fuente de peligro.

- La Empresa no se responsabiliza por todo aquello que pudiera derivar del
uso incorrecto o diferente a aquel para el cual esta destinado e indicado en la
presente documentacion, como tampoco por el incumplimiento de la Buena
Técnica en la fabricacién de los cierres (puertas, cancelas, etc.), asi como por
las deformaciones que pudieran producirse durante su uso.

La automatizacién, si se instalay utiliza de manera correcta, cumple con el grado

de seguridad requerido. Sinembargo es conveniente respetar algunas reglas de

comportamiento para evitar inconvenientes accidentales:

- Mantener a nifios, personas y cosas fuera del radio de accion de la automati-
zacion, especialmente durante su funcionamiento.

- Esta aplicacion no esta destinada para ser utilizada por personas (incluidos
ninos) con capacidades mentales, fisicas y sensoriales reducidas, o personas
gue no cuenten con conocimientos adecuados, salvo que sean supervisadas
o hayan recibido instrucciones de uso por parte de personas responsables
de su seguridad.

- Los nifos deben ser controlados para que no jueguen con la aplicacién. No
dejar radiomandos u otros dispositivos de mando al alcance de nifos, para
evitar accionamientos involuntarios.

- Laactivacion del desbloqueo manual podria causar movimientosincontrolados
de la puerta en caso de averias mecanicas o condiciones de desequilibrio.

- No obstaculizar voluntariamente el movimiento de la hoja y no intentar abrir
manualmente la puerta si no se ha desbloqueado el accionador con el botén
de desbloqueo especifico.

- Controlarconfrecuencialainstalacién, especialmente cables, muellesy sopor-
tes para detectar eventuales desequilibrios y signos de desgaste o dafios.

- Para cualquier operacion de limpieza exterior u otro tipo de mantenimiento,
interrumpir la alimentacién de red.

- Mantenerlimpiaslas 6pticas delasfotocélulasylos dispositivos de sefializacion
luminosa. Controlar que ramas y arbustos no obstaculicen los dispositivos de
seguridad (fotocélulas).

- No utilizar la automatizacién si necesita intervenciones de reparacion. En
caso de defecto de funcionamiento, interrumpir la alimentacion, activar el
desblogueo de emergencia y permitir el acceso y solicitar la intervencién de
un técnico cualificado (instalador profesional).

- Para cualquier intervencién directa en la automatizacion, recurrir a personal
cualificado (instalador profesional).

- Hacer controlar la automatizacién por personal cualificado una vez al afio.-
Todo aquello que no expresamente previsto en las presentes instrucciones,
no esta permitido.

- El buen funcionamiento del operador es garantizado sélo si se respetan los

datos indicados en el presente manual. La empresa no se responsabiliza por
los dafios causados por el incumplimiento de las normas de instalacién y de
las indicaciones dadas en el presente manual.

- Lasdescripcionesy las ilustraciones del presente manual no son vinculantes.
Dejando inalteradas las caracteristicas esenciales del producto, la Empresa
se reserva el derecho de realizar, en cualquier momento, modificaciones que
considere convenientes paramejorarlatécnica, lafabricacionylacomercializa-
cién del producto, sin comprometerse a actualizar la presente publicacion.

GEBRUIKSHANDLEIDING (NL)

Wijdanken uervoordatudevoorkeur hebtgegeven aan dit product.Wijals bedrijf
zijn er zeker van dat dit product de voor uw gebruik noodzakelijke prestaties kan
leveren. Dit product voldoet aan de erkende normen van de techniek en van de
bepalingen betreffende de veiligheid. Wij bevestigen dat het product conform
is aan de volgende Europese richtlijnen: 2004/108/CEE, 2006/95/CEE, 2006/42/
CEE, 99/05/CEE (en daaropvolgende wijzigingen).

1) ALGEMENE VEILIGHEID
OPGELET Belangrijke veiligheidsinstructies. De folder Waarschuwingen en
het Instructieboekje die met het product meegeleverd worden zorgvuldig
lezen en volgen, aangezien verkeerd gebruik schade aan personen, dieren
of voorwerpen kan veroorzaken. De instructies bewaren voor toekomsti-
ge raadpleging. Dit product is uitsluitend ontworpen en gebouwd voor het
gebruik aangegeven in deze documentatie. Niet aangegeven soorten gebruik
zouden schade aan het product kunnen veroorzaken en een bron van gevaar
kunnen vormen.

- HetBedrijf wijstiedere willekeurige verantwoordelijkheid af voortkomende uit
een verkeerd gebruik of een ander gebruik dan het voorbestemde gebruik en
dataangegeven in deze documentatie, evenals uit het nietin acht nemen van
het Goed Gebruik bij de constructie van de sluitingen (deuren, hekken, etc..)
en uit de vervormingen die tijdens het gebruik zouden kunnen optreden.

Het automatiseringssysteem, indien juist geinstalleerd en gebruikt, voldoet aan

devereiste veiligheidsgraad. Het is niettemin nuttig enkele gedragsregelsin acht

te nemen om onopzettelijke ongemakken te vermijden:

- kinderen, personen en voorwerpen buiten de actieradius van het automati-
seringssysteem houden, met name tijdens de werking.

- Ditapparaat s niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen)
met beperkte mentale, fysieke en sensorische capaciteiten, of personen die
niet over de passende kennis beschikken, mits zij onder toezicht staan of
gebruiksaanwijzingen ontvangen hebbenvan personen die verantwoordelijk
zijn voor hun veiligheid.

- Kinderen moeten gecontroleerd worden, opdat ze niet met het apparaat
spelen. Afstandsbedieningen of andere besturingsinrichtingen buiten bereik
van kinderen bewaren om ongewilde activeringen te vermijden.

- Deactivering van de handmatige deblokkering zou ongecontroleerde bewe-
gingen van de deur kunnen veroorzaken, als dit gebeurt tijdens mechanische
storingen of in onevenwichtige toestanden.

- De beweging van de vleugel niet opzettelijk tegengaan en niet proberen
de deur handmatig te openen, als de actuator niet gedeblokkeerd is met de
speciale deblokkeringsknop.

- Deinstallatie vaak controleren, met name kabels, veren of steunen om even-
tuele onbalansen en tekenen van slijtage of schade te ontdekken.

- Voor alle externe schoonmaakwerkzaamheden of ander onderhoud, het
voedingsnet loskoppelen.

- Deoptiekenvandefotocellenendesignaleringsinrichtingen schoon houden.
Controleren of takken en struiken de veiligheidsinrichtingen (fotocellen) niet storen.

- Het automatisme niet gebruiken, als daarop onderhoudswerkzaamheden
nodigzijn.Ingeval vanstoring de voeding loskoppelen, de nood-deblokkering
activeren om de toegang mogelijk te maken en hulp vragen aan een gekwali-
ficeerde technicus (professionele installateur).

- Voorwatvoordirecte werkzaamheden dan ook op hetautomatiseringssysteem
gebruik maken van gekwalificeerd personeel (professionele installateur).

- Het automatiseringssysteem jaarlijks laten controleren door gekwalificeerd
personeel.

- Alles wat niet uitdrukkelijk in deze instructies is voorzien, is niet toegestaan.

- Het goed functioneren van de bediener is alleen gegarandeerd, als de in
deze handleiding vermelde gegevens worden nageleefd. Het bedrijf is niet
gehouden zich te verantwoorden voor de schade veroorzaakt door het niet
in acht nemen van de installatienormen en de aanwijzingen vermeld in deze
handleiding.

- De beschrijvingen en illustraties van deze handleiding zijn niet bindend.
Terwijlde hoofdkenmerken van het product ongewijzigd blijven, behoudthet
Bedrijf zich het recht voor om op ieder willekeurig moment die wijzigingen
aan te brengen die zij geschikt acht om het product technisch, constructief
en commercieel gezien te verbeteren, zonder deze publicatie te hoeven
bijwerken.
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